
 BAKI          HÍREK 
 Bak Község Önkormányzatának tájékoztató kiadványa 2023. május 

Ballagó óvodásaink 
„Tanulni sokat a gyermektől lehet, mert mindig a mosolyt tanítja neked. 

Tiszta lelke nem bánt, nem kér, csak arra vágyik, hogy vele legyél. 

Elfogad - mindegy, ki vagy - nem irigy, bármit neked ad. 

Várja, hogy játssz, tanítsd és szeresd, hogy az élet iskolájába vezesd.” 

A gyerekek névsora: 
Babucs Bence 
Bognár Barnabás 
Couves Félix 
Godena Bence 
Laska Péter 
Miklós Máté 
Nagy Barnabás 
Németh Léna 
Posta Panna 
Simon Dániel János 
Somogyi Petra 
Takács Botond 
 

 

 

 

Kovács Kinga Katalin intézményvezető az alábbi gondolatokkal búcsúzott az iskolába indulóktól: 

Kedves Ballagó gyerekek! 

Elérkezett az idő, amikor elbúcsúztok az óvodától, ahol 3-4 évet eltöltöttetek.  

Az első napokban édesanya kezét fogva bizonytalanul, de kíváncsian léptetek a csoportba. Hamar 

barátokra találtatok, játszottatok, és közben észre sem vettétek, hogy megnőtettek.  

Szép lassan a második otthonotok lett az óvoda.  

Az utóbbi időben sok apró jele mutatkozott annak, hogy iskolások lesztek. Mire gondolok? A potyogó 

tejfogacskákra, az egyre rövidülő ágyakra, arra, hogy sokan a jeletek helyett már a neveteket írjátok a 

rajzaitokra. 

Ezek mind azt bizonyítják, hogy eljött az idő arra, hogy az ovis zsákot felváltsa az iskolatáska, a játékot 

a tanulás. 

Vigyétek magatokkal a szép élményeket, vidámságot, melyben itt éltetek! 

Szeretnénk megköszönni a szülők együttműködését, segítségét és támogatását. A közös munkánk 

gyümölcse beérett. Boldog vagyok, hogy minket tiszteltek meg azzal, hogy gyermekeik fejlődését 

végigkísérhettük! 
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Suli hírek – május 
Május 2-án filharmónia koncerten vett részt az iskola összes 

tanulója. Opera betétdalokat hallgattak zongorakísérettel. 

Május 3-án a Magyar Kupa labdarúgó mérkőzésen „szurkolták 

ki” a győzelmet a nyolcadikosok a döntőbe jutott ZTE 

csapatának a Puskás Arénában Budapesten. 

Május 8-án az alsó tagozatosok köszöntötték az édesanyákat és 

a nagymamákat az iskolában. 

Május hónapban a 2. és a 3. osztály úszásoktatáson vett részt 4-4 alkalommal a Lenti uszodában. 

Május 14-én hét 3. osztályos gyermek volt elsőáldozó. Május 21-én pedig Tornavölgyi Krisztián érseki 

irodaigazgató szolgáltatta ki a bérmálás szentségét húsz 7. és 8. osztályos fiatalnak. 

 

Visszaemlékezés az idősek napjára 
2023. április 22-én tartottuk az idei idősek napi rendezvényünket. A meghívást szerencsére nagyon sok 

szépkorú polgárunk fogadta el, szinte elértük a Faluház kapacitásának felső határát. A résztvevők a mai 

napig emlegetik a vidám asszonyok különleges műsorát. Minden közreműködőnek ezúton is ismételten 

köszönjük a munkáját! 
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Miért nincs nyitva a mosdó a ravatalozóban? 
A temetőben járók bizonyára tapasztalták, hogy a 

fagyos isőszak elmúlta ellenére egy ideje zárva van a 

ravatalozó mosdójának ajtaja. Május 24-én észleltük, 

hogy a WC elfogadhatatlan állapotban van, saját erőből 

nem is sikerült használhatóvá tenni. Duguláselhárító 

szakembert kellett hívni, aki aztán megoldotta a 

problémát. A mellékelt képen látható, hogy a csőben a 

nagy mennyiségű WC papír mellett koszos rongyok 

voltak, melyek eltömítették a rendszert. 45.000 Ft-ba 

került ez a teljesen felesleges művelet, a takarításról 

nem is beszélve. 

Felháborító, hogy valaki tudatlanságból vagy 

rosszindulatból a közcélt szolgáló létesítményt ilyen 

módon teszi használhatatlanná. 

Vizsgáljuk annak lehetőségét, hogy a továbbiakban a 

ravatalozó mögötti területet megfigyelés alatt tartsuk. 

További kérés a temetővel kapcsolatban, hogy a sírok 

gondozásakor keletkező nagy mennyiségű 

zöldhulladékot szíveskedjenek egyből a konténerben 

elhelyezni, mert a sok csapadék következtében 

megnövekedett fűnyírási munkák miatt nincs elegendő kapacitásunk arra, hogy a közmunkások 

hordják le a kivágott növényeket és elszáradt koszorúkat a temető különböző pontjairól. 

Köszönjük megértésüket és türelmüket! 

Tudnivalók az idei falunappal kapcsolatban 
A falunap programja előzetesen közzétételre került, most néhány további 

információt szeretnénk megosztani a tisztelt lakossággal. 

A rendezvény kora délután kezdődik, amikor felállítják az ugrálóvárakat és a 

felfújható autópályát, majd indul az íjászat, a FaluTéka sátor és a kézműves 

foglalkozások – nem csak gyerekeknek! 

15 óra 30 perckor a polgármesteri köszöntő után díszpolgári címek és 

„Bak községért” díjak átadására kerül sor. 

A fellépők sorát 16 órakor a helyi csoportok nyitják: a Pántlika 

néptáncegyüttes gyermek- és ifjúsági csoportja, valamint a Vidám 

asszonyok mutatják be mindazt, amivel készültek. 

17 órától a 2008 őszén Zalaegerszegen alakult Zabszalma zenekar lép fel. 

Az együttes a gyermekeket és családjukat szólítja meg sajátos, talán egyedi 

stílusban, Gaál Zsuzsa, Kovács András Ferenc, Simkó Tibor és Nagy Bandó 

András verseinek megzenésítésével. 

18 órától a 2004 év végén létrejött magyar mulatós zenei formáció, a Sógorok együttes 

szórakoztatja a közönséget. Tagjai Czitrovszky Tamás (Citrom) és Molnár Tamás, akik a megalapításkor 
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valóban sógorok voltak már a magánéletben is. Ötödik nagylemezük, a Bejön az élet 2021-ben jelent 

meg.  

A mulatós után kicsit elcsendesedve a tombolasorsolásra kerül sor, amely közben technikai 

beállásokat is végre tudnak hajtani. 

20 órakor érkezik a színpadra a vicces dalairól mára közismertté vált Polgár Peti, aki TV és 

rádióműsorok mellett a Rádiókabaréban is fellépett. (Hun a kaja, Település dal, stb.) 

21 órától DÁNIELFY GERGŐ és zenekara kezdi koncertjét. Dánielfy Gergő magyar színész, 

énekes, előadó, az X-Faktor 2016-os szériájának kilencedik helyezettje. 2018-ban A Dal verseny 

fináléjáig vitte, és ott az Év Felfedezettje díjat is megkapta. Abban az évben alapította meg az Utazókat, 

amellyel sokszor népzenei elemekkel tarkítva ötvözték az akusztikus hangzásvilág és a folkpop elemeit. 

A 2018-as bemutatkozó nagylemezt a poposabb, változatosabb, 2020-as Ismeretlen változó követte. 

Időközben élőben is nagy rutinra tett szert a csapat - 2019-ben húszezer néző előtt adták elő Elmegyek, 

elmegyek című slágerüket. Harmadik lemezük Szimpla vágyak címmel jelent meg 2022-ben, ezen a 

zenekar új oldalát mutatta meg. 

A koncert után – alkalmas időjárási körülmények esetén – TŰZIJÁTÉKot láthat a közönség, majd 

Imre László DJ szórakoztatja a bulizni vágyókat akár hajnalig. 

Természetesen az evés-ivás sem maradhat el. Hűtött italokkal a Válicka Vendéglő csapata települ ki. 

Lesz popcorn és vattacukor is, az egyesületek pedig többféle étellel készülnek. 

Baki Asszonyok Faluvédő Egyesülete hamburgert és sült kolbászt készít, emellett süteményvásárlásra 

is lehetőség lesz náluk. Az Önkéntes Tűzoltó Egyesület a Sportegyesülettel gulyást főz. A Tegyünk a 

Falunkért Egyesület lángost süt. A Polgárőr Egyesület rizses hússal készül. A Kistermelők Baráti 

Egyesülete a korábban pályázati forrásból beszerzett mobil kemencéjét fűti be, melyben langalló készül 

majd, amit tejföllel kínálnak. Kérjük tisztelt vendégeinket, hogy az egyesületeknek a finomságok 

elkészítésébe fektetett energiáját a minden standon kihelyezett becsületkasszába bedobott összeggel 

honorálják! 

A falunapon lesz elérhető első alkalommal a baki rendezvénypohár is. Ennek betétdíja 400 Ft 

lesz. Ilyen pohárból lehet majd üdítőt, fröccsöt, vizet, limonádét vagy csapolt sört fogyasztani. A 

poharat haza lehet vinni, de aki nem szeretné, visszakapja a betétdíjat, ha leadja az átvételi ponton. A 

fő cél a termelt hulladékmennyiség csökkentése, hiszen ezek a poharak többször használhatók, kézzel 

és géppel is moshatók. Akár mind az öt színű pohár is összegyűjthető! 

A rendezvény célja, hogy összehozza a baki közösségeket, szórakoztató együttlétet teremtsen minden 

korosztály számára. Bízva a jó időjárásban sok szeretettel várunk minden érdeklődőt! 

 

 

Ha javaslata, kész írása van, küldje el: 

polgarmester@bak.hu 

Gyűjtés Pajtényi Béla plébános emlékművére 

Számlaszám: 

Takarékbank 50466508-50000335 

 RÖVID KÖZLEMÉNYEK 

A Kormányablak busz következő időpontja 

Bakon: Polgármesteri Hivatal Rákóczi utca 2/A. 

2023. június 19. 

8:20-9:50 óra között tudnak ügyeket intézni 

☺ HUMOR ☺ 


